

## Пассажирка авто в реанимации



Сегодня около 2 часов ночи в поселке Белый Яр автомобиль «Ауди» врезался в дом по ул. Островского. Машина наполовину оказалась в квартире. Находившиеся внутри люди не пострадали.

Выяснилось, что управлял машиной 27-летний местный житель, у которого нет водительских прав. «Ауди» он взял покататься у своего товарища. В определенный момент он не справился с управлением и въехал в дом.

В салоне автомобиля была 30-летняя пассажирка, тоже жительница поселка. В аварии она получила тяжелые травмы и попала в реанимацию. Водитель также был госпитализирован с телесными повреждениями.



Источник: [СургутИнформТВ](#)